Délitelnost prirozenych cisel

Doplni chybéjici €islice tak, aby vznikla ¢isla byla délitelna €islem 3:

a) bez dalSich podminek b) a byla co nejmensi c) a byla co nejvétsi

Dopln chybéjici €islice tak, aby vznikla ¢isla byla délitelna €islem 9:

a) bez dalSich podminek b) a byla suda c) a byla licha

Dopln chybéjici €islice tak, aby vznikla ¢isla byla délitelna €islem 6:

a) bez dalSich podminek b) a byla co nejmensSi c) a byla co nejvétsi
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Dopln chybéjici Cislice tak, aby vznikla ¢isla byla délitelna:

a) cislem 4 b) zaroven Cisly 3 a 4 c) zaroven Cisly4a 9

Doplni chybéjici €islice tak, aby €isla byla délitelna zaroven €isly 4 a 9:

a) bez dalSich podminek b) a byla co nejmensi c) a byla co nejvétsi




